

GA/44-4/2024



TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATA

Készült a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvényben, valamint a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendeletben, továbbá a 28/2020. (VIII. 19.) EMMI rendelet 2. § (1) - (5) bekezdésében foglaltak alapján.

Érvényes: 2025. január 01-től

Tartalomjegyzék

A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK CÉLJA, HATÁLYA, TARTALMA	3
A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK CÉLJA.....	3
A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK HATÁLYA.....	3
A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK TARTALMA	3
TÉRÍTÉS MELLETT IGÉNYBE VEHETŐ EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK	3
A TÉRÍTÉSI DÍJ MÉLTÁNYOSSÁGI ALAPON TÖRTÉNŐ MÉRSÉKLÉSÉNEK, ELENGEDÉSÉNEK RENDJE.....	4
A TÉRÍTÉSI DÍJAK NYILVÁNOSSÁGRA HOZATALÁNAK ÉS BEFIZETÉSÉNEK RENDJE	4
EGYÉB RENDELKEZÉSEK.....	5

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvényben (a továbbiakban: *Ebtv.*), valamint a Térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet, 1. §. (6) bekezdésében foglaltak, továbbá a 28/2020. (VIII. 19.) EMMI rendelet 2. § (1) - (5) bekezdésében foglaltak alapján az egészségügyi szolgáltató hatáskörében megállapítható térítési díjak megállapításának, nyilvánosságra hozatalának és befizetésének rendjét, valamint a szolgáltató által megállapított térítési díj mérséklésére, illetve elengedésére vonatkozó rendelkezéseket a szolgáltató – a fenntartó által jóváhagyott – szabályzatban állapítja meg.

A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK CÉLJA, HATÁLYA, TARTALMA

A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK CÉLJA

A Térítésköteles Vizsgálatok Szabályzata elkészítésének célja, hogy a Paksi Gyógyászati Központban (a továbbiakban: *intézmény*) térítés ellenében igénybe vehető egészségügyi szolgáltatások díját meghatározza, a díjak mérséklésére, illetve elengedésére vonatkozó szabályokat rögzítse.

A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK HATÁLYA

Jelen szabályzat előírásait 2025. január 01-től kell alkalmazni. Az előző szabályozás jelen szabályzat hatálybalépésével hatályát veszti.

A TÉRÍTÉSKÖTELES VIZSGÁLATOK SZABÁLYZATÁNAK TARTALMA

A szabályzat tartalmazza az egyes térítésköteles egészségügyi szolgáltatások árát szolgáltatásonként, valamint az árak méltányossági alapon történő mérséklésének feltételeit. A Térítésköteles Vizsgálatok Szabályzatának kialakításánál figyelembe veendő jogszabályok:

- a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény,
- a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról” szóló 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet.

TÉRÍTÉS MELLETT IGÉNYBE VEHETŐ EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

A biztosított által is csak külön jogszabályban (Rendelet) megállapított térítés mellett vehetők igénybe az alábbi szolgáltatások.

- a) Külön jogszabály által elrendelt orvos-szakértői vizsgálatok és szakvéleményezés, kivéve, ha a vizsgálatra és szakvéleményezésre társadalombiztosítási vagy szociális juttatásra, kedvezményre való jogosultság megállapítása céljából kerül sor.
- b) Az orvosi és pszichológiai alkalmassági vizsgálat
- c) Vérvétel véralkohol vizsgálatához
- d) Látlelet készítése.

Jelen szabályzat 2. a) - d) pontjában rögzített szolgáltatások térítési díját az 1. számú függelék tartalmazza.

A biztosítással nem rendelkező (TAJ számmal nem rendelkező) természetes személyek által igénybe vett egészségügyi szolgáltatások térítési díját a jelen szabályzat 1. számú melléklete tartalmazza (külföldiek esetében lásd az NEAK (OEP) által kiadott külön tájékoztatót).

A kötelező egészségbiztosítás ellátásai keretébe nem tartozó és az 1. számú melléklet 1-7. pontjában nem szereplő egészségügyi szolgáltatások térítési díját az egészségügyi szolgáltató a 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet 1. §-ban foglalt rendelkezéseinek figyelembevételével állapítja meg azzal, hogy a biztosított járványügyi érdekből nem kötelező jelleggel történő immunizálásáért magasabb összegű térítési díj nem állapítható meg annál, mint amit a biztosítottak a védőoltás oltóanyagáért egyébként térítési díjként meg kell fizetnie. A Korm. rendelet 2. számú mellékletében meghatározott, a jogszabály által megállapított térítési díjakat a jelen szabályzat 1. számú függeléke tartalmazza.

Az anyatejet adományozó nők térítésmentesen vehetik igénybe az anyatej adományozás feltételeként külön jogszabályban meghatározott, járványügyi érdekből kötelezően végzendő szűrővizsgálatokat.

A TÉRÍTÉSI DÍJ MÉLTÁNYOSSÁGI ALAPON TÖRTÉNŐ MÉRSÉKLÉSÉNEK, ELENGEDÉSÉNEK RENDJE

Az a térítési díj fizetésére kötelezett természetes személy, írásban benyújtott kérésére az Intézmény főigazgatója a térítési díjat mérsékelheti vagy elengedheti.

A térítési díj, illetve NEAK által nem támogatott díj előre történő megfizetése esetén a részleges vagy teljes visszatérítésre az igénybe nem vett egészségügyi szolgáltatás után a befizetést követő 3 hónapon (90 napon belül) belül kell a Főigazgatónál kérelmet benyújtani, megfelelő indokolással és igazolva a szolgáltatás egészségügyi igénybevételének akadályát, teljes ellehetetlenülését (pl. tartós súlyos betegség, mozgásképtelenség, cselekvőképtelenséggé válás).

Ez iránti kérelmet az Intézmény főigazgatójánál kell benyújtani, melyet 15 napon belül el kell bírálni, és annak eredményéről a kérelmezőt írásban tájékoztatni kell. Szolgáltatási, térítési díj visszatérítésére vonatkozó döntés esetén 30 napon belül kell a kifizetést teljesíteni.

A TÉRÍTÉSI DÍJAK NYILVÁNOSSÁGRA HOZATALÁNAK ÉS BEFIZETÉSÉNEK RENDJE

Az egészségügyi szolgáltató a térítési díj ellenében igénybe vehető szolgáltatások térítési díját a betegek számára hozzáférhető módon hozza nyilvánosságra.

Az 1. sz. mellékletben szereplő térítésidíjakat tartalmazó táblázatot minden szakrendelésen, gondozóintézetben elérhetőnek kell lenni, valamint a betegfogadóknál, recepciónál és épületenként ki kell függeszteni. A háziorvosi rendelőknél az 1. sz. függelék ki kell helyezni.

A szakrendelésen, gondozóban a biztosítottal az általa fizetendő díjról a szolgáltatás megkezdése előtt tájékoztatni kell. A térítési díj megfizetéséről szóló tájékoztatás megtörténtét és a megfizetésére vonatkozó nyilatkozatot a térítési díj fizetésére kötelezett személy aláírásával igazolja. (2. számú melléklet „Térítési díjfizetésre kötelezett személy nyilvántartási lapja”)

Amennyiben az orvosi vizsgálatok további vizsgálatok, pl. röntgen vizsgálat elvégzését is szükségesnek tartotta és a vizsgálati eredmények kiértékelését követően további orvosi vizsgálatok, beavatkozások, kezelések, gyógyászati segédeszköz igénybevétele szükséges, úgy

ismételten ki kell állítani a 2. sz. mellékletet, a „Térítési díjfizetésre kötelezett személy nyilvántartási lap”-ját és beszerezni a beteg, illetőleg a térítési díj fizetésére kötelezett személy aláírását, amely ismételt befizetést követően végezhető csak el a további szükséges vizsgálatok és kezelések, az ellátás befejezése.

A beteg ellátása során a megjelenést 4-es térítési kategóriával kell rögzíteni.

Ha a beteg a tájékoztatást követően visszautasítja a vizsgálatot, az a betegdokumentációban kerül rögzítésre.

A teljesítés után az egészségügyi szolgáltatást igénybe vevő részére az egészségügyi szolgáltató számlát állít ki és ad át, amely tartalmazza az igénybe vett szolgáltatást és a szolgáltatás(ok)ért fizetendő forint-összeget, amelyet készpénzzel vagy forint fizetésre alkalmas bankkártyával az Intézmény pénzkezelési helyén fizet be. Az egészségügyi szolgáltató külső telephelyén, a II. sz. Rendelőintézet, 7030 Paks, Barátság útja 2 szám alatti rendelő esetében a postai befizetés csekken, vagy a Központi Rendelőintézet pénzkezelési helyein kell a befizetést teljesíteni.

A külsős telephelyen lévő rendelők és a Központi Rendelőintézet pénzkezelési helyein a térítésköteles vizsgálatokról kiállított számla 2. példányát a 2. sz. melléklet, a „Térítési díjfizetésre kötelezett személy nyilvántartási lapja”-ával együtt a Gazdasági Iroda házipénztárába hetente, minden pénteken 10 óráig a befizetett készpénzzel együtt elszámol.

A fizetendő térítési díjat, a szolgáltatást igénybe vevője a számla alapján a sürgős szükség kivételével a szolgáltatás megkezdése előtt az intézmény pénzkezelési helyén köteles befizetni. A befizetésről szóló igazolást az igénybe vevő a szolgáltatás igénybevétele előtt köteles bemutatni. A szolgáltatás a térítési díjának kiegyenlítése átutalással is történhet. Sürgős szükség esetén a szolgáltatási díj a szolgáltatás igénybevétele után is befizethető, legfeljebb 15 napos határidővel.

Annak érdekében, hogy az Intézménynek kiegyenlítetlen és behajthatatlan követelése ne keletkezzenek, a jelen szabályzat végrehajtása során törekedni kell arra, hogy a térítési díj a szolgáltatás teljesítése előtt kiegyenlítésre kerüljön.

Amennyiben a térítési díjat az egészségügyi szolgáltatónak nem fizetik meg, a díj behajtásáról az egészségügyi szolgáltató gondoskodik.

EGYÉB RENDELKEZÉSEK

A fentiek alapján befolyt térítési díjakat az intézmény bevételeként kell elszámolni.

E szabályzat rendelkezéseit a hatálybalépését követően megkezdett ellátások tekintetében kell alkalmazni. A Szabályzat hatálybalépését megelőzően megkezdett ellátások térítési díját az ellátás megkezdésekor hatályban lévő rendelkezések alapján kell megállapítani, kivéve, ha az e Szabályzat alapján megállapított térítési díj kedvezőbb.

A Térítésköteles Vizsgálatok Szabályzata 2025. január 1-től érvényes.


Dr. Bodnár Imre
főigazgató



1. számú melléklet

A NEAK (OEP) által **nem** finanszírozott vizsgálatok díja

Alapellátás: Az egészségügyi szolgáltatásra a társadalombiztosítás keretében nem jogosult személyek által igénybe vett térítésköteles egészségügyi szolgáltatások

1./ Háziorvosi szolgálat:

a) Betegség esetén háziorvosi fizikális vizsgálat:	6.000,- Ft
b) Betegség esetén háziorvosi eszközös vizsgálat (Pl: EKG, vérvétel, injekció stb.)	8.000,- Ft
c) Recept írás (receptenként)	500,- Ft
d) Tartózkodási helyén történő ellátás kiszállási díja:	8.000,- Ft
e) Ambuláns ellátás (sürgős szükség)	600,- Ft.

2./ Szakellátás

a) Azok a betegek, akik térítés ellenében veszik igénybe az egészségügyi szolgáltatást, a betegség típusra meghatározott és elvégzett vizsgálatok NEAK által elismert német pont teljesítményének és a német pont forint szorzójával (1 német pont = 12,- Ft) kiszámított bruttó összegű térítési díjat fizetik.

Például: Vizsgálat kódja 11041, 1 db, 750 pont * 12,- Ft = 9.000,-Ft. Ha a TAJ szám ellenőrzésénél nem zöld lámpát kap a beteg, akkor a példa szerinti vizsgálat esetében 9.000,-Ft kell a betegnek kiszámlázni és a vizsgálat megkezdése előtt megfizetni.

b) A 28/2020. (VIII. 19.) EMMI rendelet 2. § (5) bekezdésében szabályozott sürgős szükség fennállása esetében a 2. sz. mellékletben feltüntetett beavatkozások NEAK által meghatározott díja (németpont/forint) * 1,98 Ft-tal kiszorított térítési díjat kell meghatározni fizetendő térítési díjként a számlázás során.

Például: Vizsgálat kódja 11041, 1 db, 750 pont * 1,98 Ft = 1.485 Ft. Ha a TAJ szám ellenőrzésénél nem zöld lámpát kap a beteg, akkor a példa szerinti vizsgálat esetében 1.485,- Ft kell a betegnek utólag kiszámlázni és megfizetni.

Szemészeti vizsgálatok:

c) Képernyő előtti munkavégzéshez vizsgálat szemüveg felírás nélkül:	6.000,- Ft
d) Képernyő előtti munkavégzéshez vizsgálat szemüveg felírással:	7.000,- Ft

c) Laboratóriumi vizsgálatok

WHO kód	Vizsgálat megnevezés	Ár (Ft / db)
Preanalitika		
	Ujjbegyes vérvétel	700
	Vénás vérvétel + mintakezelés	2 400
	Vénás vérvétel	1 200
Hematológia		
28041	Retikulocita számlálás automatával	1 800
28014	Vérkép automatával retikulocita nélkül	850
28100	Vvt. süllyedés	850
Hemosztázis		
28621	Aktivált parciális tromboplasztin idő	1 200
28662	D-Dimer kvantitatív meghatározás	8 000
28650	Fibrinogén meghatározás	1 800
28620	Prothrombin / INR	850
Klinikai kémia		
24610	Alanin-amino-transzferáz (ALAT, GPT) meghatározás	300
21040	Albumin meghatározás szérumban	300
24700	Alfa-amiláz meghatározás szérumban	650
24720	Alkalikus foszfatáz meghatározás	300
24600	Aszpartát-amino-transzferáz (ASAT, GOT) meghatározás	300
21072	CRP (C-reaktív fehérje) kvantitatív meghatározás	1 800
21151	Direkt bilirubin meghatározás szérumban	350
21540	Foszfor meghatározás szérumban	300
21073	Fruktózamin meghatározás	1 500

24640	Gamma-glutamil-transzferáz (GGT) meghatározás	300
2142A	HDL koleszterin	600
21422	LDL koleszterin	1 000
28494	Hemoglobin A1c meghatározás	3 500
21130	Húgysav	300
21500 21501 21550	Ion meghatározás szérumban (Na ⁺ /K ⁺ /Cl ⁻)	1200
21120	Karbamid meghatározás szérumban	300
21141	Kreatinin meghatározás szérumban	500
24620	Kreatin-kináz (CK) meghatározás	600
21571	Magnézium meghatározás	300
21150	Összes bilirubin meghatározás szérumban	300
21510	Összes kalcium meghatározás szérumban	350
21020	Összfehérje meghatározás szérumban	300
21420	Összkoleszterin meghatározás	300
26640	Rheuma faktor kvantitatív meghatározás	3 000
24500	Tejsav dehidrogenáz (LDH) meghatározás	300
28360	Totál transzferrin meghatározás	800
21411	Triglicerid	300
28350	Vas meghatározás	350
21310	Vércukor	300
Allergia vizsgálatok		
2678E/1	Allergén specifikus IgE panel, inhalatív (20 allergén)	13 000
2678E/2	Allergén specifikus IgE panel, nutritív (20 allergén)	14 000
2678E	Allergén specifikus IgE panel, inhalatív + nutritív (40 allergén)	26 000

2678E/3	Allergén specifikus IgE panel, nutritív + inhalatív (20 allergén)	14 000
2678C	Össz IgE meghatározás	5 000
2660F	Lisztérzékenység (Cöliákia)	6 000
Vitaminok		
23690	25-hidroxi-D vitamin meghatározás	6 000
Endokrinológia		
24061	Tireoidea stimuláló hormon (TSH) meghatározás	2 400
24031	T3 szabad frakció meghatározás	3 200
24021	T4 szabad frakció meghatározás	2 900
23310	Inzulin meghatározás	4 000
23640	Parathormon meghatározás	6 800
2661H	Anti-TPO (tireoperoxidáz elleni antitest)	3 500
Tumor markerek		
2662G	AFP (máj-, here-, petefészek daganat)	4 000
26625	CA 125 (petefészek daganat)	6 500
26626	CA 19-9 (gyomor-, bélrendszeri daganat)	5 800
26621	CA-15-3 (emlődaganat)	5 800
26620	CEA (általános tumormarker)	4 100
2662C	Össz PSA (prosztatata daganat)	4 000
Tumor panelek		
	Emlődaganat panel (CEA, CA 15-3)	9 000
	Férfi daganat panel (általános-, gyomor-bélrendszer-, májdaganat: CEA, CA 19-9, PSA*, AFP)	14 500
	Gyomor és bélrendszeri daganat panel (CEA, CA 19-9)	8 500
	Női daganat panel (általános-, gyomor-bélrendszeri-, emlő-, petefészek daganat: CEA, CA 19-9, CA 15-3, CA 125, AFP)	20 500

	Petefészek daganat panel (CEA, CA 125)	8 500
	Pajzsmirigy panel (TSH, FT3, FT4, Anti-TPO)	13 000
Vizsgálati csoportok		
	Gyulladás (Vérkép+WE+CRP)	3 500
	Májfunkció (GOT, GPT, GGT, AP, összbilirubin)	1 500
	Vesefunkció (Karbamid, kreatinin, Na/K/Cl)	2 000
	Vérzsírok (Össz-kol, HDL-kol, +LDL-kol, TG)	1 900
	Glukóz terhelés 3 pontos vércukor és inzulinnal (OGTT, vércukor 3x, Inzulin 3x)	14 000
	Glukóz terhelés 2 pontos vércukor és inzulinnal (OGTT, vércukor 2x, Inzulin 2x)	10 000
	Glukóz terhelés, csak vércukor 3 pontos	7 000
	Glukóz terhelés, csak vércukor 2 pontos	6 000
Vizelet vizsgálatok		
24702	Alfa-amiláz meghatározás vizeletben	700
22552	Általános vizelet és üledék vizsgálat automatával	1 400
22350	Foszfor meghatározás vizeletben	400
22300	Kalcium meghatározás vizeletben	400
22111	Kreatinin meghatározás vizeletben	500
22042	Mikroalbumin ürítés	1 600
Széket vizsgálatok		
22631	Széket vér kimutatása	1 900

A térítésköteles laborvizsgálatok beutaló nélkül, a kapcsolódó felelősségvállalási nyilatkozatok aláírása mellett igénybe vehetők.

d) Képkeltő vizsgálatok

Képkeltő vizsgálatok	Vizsgálati díj (Ft / vizsgálat)
Mellkas PA röntgen	10 000
Tüdőszűrés (területen kívüli)	10 000

Képképző vizsgálatok	Vizsgálati díj (Ft / vizsgálat)
Mellkas Oldal röntgen	10 000
Mellkas (Kétirányú) röntgen	18 000
Mellkas Átvil. röntgen	15 000
Orrmellék röntgen	10 000
Arckoponya röntgen	10 000
Koponya (Kétirányú) röntgen	15 000
Nyaki Gerinc (Kétirányú) röntgen	17 000
Háti Gerinc (Kétirányú) röntgen	17 000
Lumbalis Gerinc (Kétirányú) röntgen	17 000
Sacrum (Kétirányú) röntgen	17 000
Sacrum Oldal röntgen	17 000
Sacrum AP röntgen	10 000
Medence röntgen	10 000
Csípő AP röntgen	10 000
Csípő Oldal röntgen	10 000
Csípő Lauenstein röntgen	10 000
Térd (Kétirányú) röntgen	15 000
Patella Axial. röntgen	10 000
Femur (Kétirányú) röntgen	15 000
Lábszár (Kétirányú) röntgen	15 000
Láb (kétirányú) röntgen	15 000
Láb I. Ujj (Kétirányú) röntgen	15 000
Lábujjak (Kétirányú) röntgen	15 000
Láb Öh röntgen	10 000
Boka (Kétirányú) röntgen	15 000
Boka (Háromirányú) röntgen	20 000
Sarok Oldal röntgen	10 000
Sarok Axial röntgen	10 000
Borda röntgen	10 000

Képpalkotó vizsgálatok	Vizsgálati díj (Ft / vizsgálat)
Sternum AP	10 000
Clavicula röntgen	10 000
Váll AP röntgen	10 000
Váll Öh röntgen	15 000
Váll Axialis röntgen	10 000
Váll Transthor. röntgen	10 000
Váll Terhelés röntgen	12 000
Humerus (Kétirányú) röntgen	10 000
Alkar (Kétirányú) röntgen	10 000
Csukló (Kétirányú) röntgen	15 000
Csukló-Kéz Öh röntgen	10 000
Kéz (Kétirányú) röntgen	15 000
Kéz I. Ujj (Kétirányú) röntgen	15 000
Kézujjak (Kétirányú) röntgen	15 000
Kéz Öh röntgen	12 000
Könyök (Kétirányú) röntgen	15 000
Könyök Öh röntgen	15 000
Hasi és kismedencei ultrahang	20 000
Lágyrész, here ultrahang	20 000
Pajzsmirigy ultrahang	20 000
Izület UH vizsgálat	20 000
Y röntgenfelvétel (Egyirányú)	10 000
Os Naviculare röntgenfelvétel (Négyirányú)	20 000
Trachea légsáv röntgenfelvétel (Kétirányú)	15 000
Defillet röntgenfelvétel (30, 60 vagy 90 fokban)	8 500/expozíció
Dittmar (Kétirányú) röntgen	15 000
Scapula röntgen	10 000
Foramen vertebrarum röntgen (Kétirányú)	15 000
Betekintő SI röntgen	10 000

Képképző vizsgálatok	Vizsgálati díj (Ft / vizsgálat)
Natív vese	8 500/expozíció
Sternoclavicularis ízületi röntgen	10 000
Acromioclavicularis ízületi röntgen	10 000
Temporomandibularis ízület röntgenfelvétel (Kétirányú)	15 000
Dens röntgenfelvétel	15 000
Orbita röntgenfelvétel	10 000
Orrcsont röntgen	8 000
Váll AP kifelé rotált röntgen	10 000
Váll AP befelé rotált röntgen	10 000
Térd összehasonlító (AP)	8 500/expozíció
Koponya oldal felvétel	10 000
Nyaki gerinc oldalfelvétel	10 000
Háti gerinc oldalfelvétel	10 000
Lumbalis gerinc oldalfelvétel	10 000
Mandibula	10 000
Sternum oldal felvétel	12 000
DEXA vizsgálat	10 000
NATIV has felvétel	15 000
Röntgenfelvételek CD-re írása (CD-vel)	1 500

e) Mozgásszervi ellátások

Szolgáltatás	Ár (Ft)	Időtartam (perc, "nettó")	Orvosi javaslat szükséges?	Előzetes időpontkérés szükséges?
Mozgásszervi szolgáltatások				
Bemer terápia	3 000	20	Kezelőlap	Igen
Bemer terápia bérlet (10 alkalom)	27 000	10*20	Kezelőlap	Igen
Elektroterápia	4 000	30	Kezelőlap	Igen
Elektroterápia	8 000	60	Kezelőlap	Igen
Elektroterápia	2 500	<10	Kezelőlap	Igen
Lézerkezelés 1 testrész kezelés esetén	4 000	alkalom	Kezelőlap	Igen
Lézerkezelés 2 testrész kezelés esetén	7 000	alkalom	Kezelőlap	Igen
Lézerkezelés bérlet 1 testrész kezelés esetén (10 alkalom)	36 000	alkalom	Kezelőlap	Igen
Lézerkezelés bérlet 2 testrész kezelés esetén (10 alkalom)	63 000	alkalom	Kezelőlap	Igen
Lökéshullám terápia 1 testrész kezelés esetén	5 000	alkalom	Kezelőlap	Igen
Lökéshullám terápia 2 testrész kezelés esetén	9 000	alkalom	Kezelőlap	Igen
Ultrahangos zsírbonítás	4 000	25	Nem	Igen
Ultrahangos zsírbonítás bérlet (6 alkalom)	20 000	25	Nem	Igen
Száraz tornák				
Egyéni gyógytorna (alkalom/fő)	8 000	30	Nem	Igen
Gerinc gyógytorna (alkalom/fő) max. 12 fős csoport	2 000	45	Nem	Fix időpontok
Nyugdíjas (senior) száraz gyógytorna (alkalom/fő) max. 12 fős csoport	1 200	45	Nem	Fix időpontok
Gerinc gyógytorna bérlet (10 alkalom)	18 000	45	Nem	Fix időpontok
Nyugdíjas (senior) száraz gyógytorna bérlet (10 alkalom)	10 000	45	Nem	Fix időpontok

Fix időpontokról a Recepció Munkatársaink nyújtanak tájékoztatást.

A 6 vagy 10 alkalomra szóló bérlet a vásárlás dátumától számított 3 hónapig érvényes.

f) Eszköz bérlet

Térmozgató gép bérlete „Vidd és Hozd”

1 heti bérleti díj: Bruttó 15.000.-Ft

2. sz. melléklet
Térítési díjfizetésre kötelezett személy
NYILVÁNTARTÓ LAPJA

Szakrendelés:

Napló száma:

Megjelenés ideje:

Személyi adatok:

Beteg neve, TAJ száma:

Anyja neve:

Szül.hely, idő:

Állandó lakhely:

Munkahely:

Ellátó orvos neve:

Közreműködő személyzet
neve:

Elvégzett vizsgálatok, beavatkozások (kódok, pontok értéke):

.....

.....

.....

.....

Térítési díj:

Paks, 20.....

.....
kezelőorvos

Tájékoztatás

Alulírott, a mai napon
aszakrendelésen az általam fizetendő térítési
díjról és annak befizetési rendjéről tájékoztatást kaptam.

Nyilatkozom, hogy a Szolgáltató által fentebb meghatározott térítési díj megfizetését vállalom.

.....
díjfizetésre kötelezett aláírása

A Térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban Rendelet) 2. számú mellékletében megállapított hatályos, az egészségügyi szolgáltatónál az igénybevételkor fizetendő térítési díjak

1. számú függelék
(A Paksi Gyógyászati Központ Térítésköteles vizsgálatok Szabályzatához)

- | | | |
|----|---|-------------|
| 1. | Lőfegyvert munkakörükből eredően tartani szándékozó, illetve tartó személyek (I. csoport) lőfegyver tartására való egészségi alkalmasságának pszichológiai vizsgálata | |
| | a) első fokon | 7.200,- Ft |
| | b) másodfokon | 12.000,- Ft |
| 2. | Lőfegyvert tartani szándékozó, illetve tartó személyek (II. csoport) lőfegyver tartására való alkalmassági vizsgálata: | |
| | A. Orvosi alkalmassági vizsgálata | |
| | a) Ha a 40. életévét még nem töltötte be: | |
| | aa) első fokon | 7.200,- Ft |
| | ab) másodfokon | 10.800,- Ft |
| | b) Ha 40. életévét betöltötte, de a 60. életévét még nem érte el: | |
| | ba) első fokon | 4.800,- Ft |
| | bb) másodfokon | 7.200,- Ft |
| | c) Ha 60. életévét betöltötte, de a 70. életévét még nem érte el: | |
| | ca) első fokon | 2.500,- Ft |
| | cb) másodfokon | 4.800,- Ft |
| | d) ha a 70. életévét betöltötte: | |
| | da) első fokon | 1.700,- Ft |
| | db) másodfokon | 3.200,- Ft |
| | B. Pszichológiai alkalmassági vizsgálata | |
| | aa) első fokon | 7.200,- Ft |
| | ab) másodfokon | 12.000,- Ft |
| 3. | Gépjárművezetői alkalmassági vizsgálata | |
| | a) Ha 50. életévét még nem töltötte be: | |
| | aa) első fokon | 7.200,- Ft |
| | ab) másodfokon | 10.800,- Ft |
| | b) Ha 50. életévét betöltötte, de a 60. életévét még nem érte el: | |
| | ba) első fokon | 4.800,- Ft |
| | bb) másodfokon | 7.200,- Ft |
| | c) Ha 60. életévét betöltötte, de a 70. életévét még nem érte el: | |

ca)	első fokon	2.500,- Ft
cb)	másodfokon	4.800,- Ft
d)	Ha a 70. életévét betöltötte:	
da)	első fokon	1.700,- Ft
db)	másodfokon	3.200,- Ft
<p>Ha gépjármű-vezetői alkalmassági vizsgálattal egyidejűleg a lőfegyvert tartani szándékozó, illetve tartó személyek (II. csoport) lőfegyvertartásra való orvosi alkalmassági vizsgálatára is sor kerül, akkor csak a gépjármű-vezetői alkalmassági vizsgálatra vonatkozó díjfizetési kötelezettséget kell teljesíteni.</p>		
4.	Véralkohol vizsgálathoz vér- és vizeletvétel	4.800,- Ft
5.	Kábítószer szintjének kimutatása érdekében végzett	
a)	vérvétel	3.200,- Ft
b)	vizeletvétel	1.600,- Ft
6.	Látlelet kiadása	3.500,- Ft
7.	Jogszabály által elrendelt orvosszakértői vizsgálatok és szakvéleményezés, kivéve, ha a vizsgálatra és szakvéleményezésre társadalombiztosítási vagy szociális juttatásra, kedvezményre való jogosultság megállapítása céljából kerül sor	7.200,- Ft
8.	Hivatásos sportolók sportegészségügyi vizsgálata	9.700,- Ft
9.	Az a mellkas-szűrővizsgálat (tüdőszűrés), melynek igénybevételére nem az egészségügyi hatóság által a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló miniszteri rendelet szerint kötelezően elrendelt szűrővizsgálat keretében, vagy nem a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló miniszteri rendelet szerinti korhoz kötött szűrővizsgálat keretében, vagy nem jogszabály által előírt, a szakképzési intézményekben és felsőoktatási intézményben oktatásban részesülők szakmai alkalmassági vizsgálatai keretében kerül sor:	1.700,- Ft
10.	Járványügyi készütség idején a SARS-CoV-2 RT-PCR mintavétel díja	2.500,-Ft
11.	Járványügyi készütség idején mintavétel a SARS-CoV-2 RT-PCR specifikus antitest kimutatására irányuló szerológiai vizsgálatához	2.000,-Ft